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Rezultati merjenja športno vzgojnega kartona
  1, 03.06.2025,    15:43RADIO SLOVENIJA DOGODKI IN ODMEVI,

  (voditelj)BENJAMIN JERAM

Nadaljujemo s problematiko, povezano s šolarji. Prvi rezultati analize dosežkov otrok na meritvah športno vzgojnega 
kartona kažejo, da je telesni in gibalni razvoj šolarjev in šolark ostal globoko pod ravnjo predkoronskega obdobja.

  (voditelj)LUKA BREGAR

Izboljšanje telesne učinkovitosti po strmem padcu med koronskim obdobjem se je ustavilo. Zdaj opažajo stagnacijo in 
celo upad telesnih zmogljivosti pri fantih, ter povečanje kazalnikov debelosti pri otrocih od 7. do 19. leta starosti. To so 
trendi, ki poleg vse daljšega časa, preživetega pred zasloni in nasilnih vedenj pri mladih niso spodbudni, opozarjajo 
strokovnjaki z ljubljanske Fakultete za šport. Več pa Špela Šebenik.

  (novinarka)ŠPELA ŠEBENIK

Čeprav je razveseljivo, da je upadel delež nizko gibalno učinkovitih fantov in deklet, so meritve ostalih spretnosti 
pokazale slabše rezultate, največje negativne trende pa zasledile pri treh gibalnih sposobnostih, gibljivosti, eksplozivni 
moči in hitrosti izmeničnih gibov. Gregor Starc, vodja meritev SLOfit.

  (vodja meritev SLOfit)GREGOR STARC

Kaj je namreč pravilo. Če tvoja moč upade, pomeni, da si postal nekoliko bolj mlahav in pogosto se poveča gibljivost. 
Tokrat se je pa zgodilo to, da je hkrati upadla moč in gibljivost, kar je nekako nenavadno in kaže na to, da so otroci 
verjetno tudi bolj napeti. To kaže na to, da verjetno kar pri velikem deležu otrok obstajajo neke stiske, zaradi katerih je 
gibljivost seveda slabše potem izražena.

  (novinarka)ŠPELA ŠEBENIK

Te so lahko posledica šolskih obremenitev ali pomanjkanja sproščenega druženja z vrstniki in telesnih aktivnosti. 
Odgovor je zato več športa, ki izboljšuje ne le telesno, temveč tudi duševno zdravje, zmanjšuje napetost in nasilna 
vedenja, hkrati pa krepi tudi odgovornost, disciplino in socialne veščine, verjame športni pedagog Luka Vuković.

  (športni pedagog)LUKA VUKOVIČ

So tudi druge možnosti, samo v športu je zelo veliko dinamike in v tej dinamiki prihajajo na površje veliko hitreje neke 
stvari na katerih potem lahko delaš kot pedagog, kot vzgojitelj, kot starš.

  (novinarka)ŠPELA ŠEBENIK

Program Zmigaj se in financiranje dodatnih športnih oddelkov sta koraka v pravo smer, medtem ko se razširjeni program 
v osnovnih šolah, po besedah Gregorja Starca ni pokazal za učinkovitega. Športni strokovnjaki bi radi videli eno uro 
športa na dan na urnikih vseh učencev.
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